

TUL Open 2025. Ochutnávka studia a studentského života

23.1.2025 - Radek Pírk | Technická univerzita v Liberci

Postupně otevřeme všechny fakulty. Celý program odstartují dvě mimořádné akce. V pátek 24. ledna 2025 to bude TUL Za školou, kdy si středoškolští výchovní poradci, ředitelé nebo pedagogové mohou prohlédnout naše učebny i laboratoře a poznat vše, co našim studujícím nabízíme. Navážeme v neděli 26. ledna 2025 akcí TUL Na zkoušku. Účastníci a účastnice z řad středoškoláků se na jeden den ocitnou v kůži studenta/studentky univerzity, čeká je vysokoškolská přednáška a seminář, projdou si s námi kampus a zavedeme je i na harcovské koleje.

„Uvědomujeme si velmi dobře, že generace uchazečů a uchazeček o studium žije z velké části v digitálním světě. Zároveň ale díky akcím, jako jsou dny otevřených dveří nebo Noc vědců víme, že když k nám do kampusu návštěvníci zavítají, jsou zpravidla nadšení, velmi se jim u nás líbí. Sázíme v tomto na bezprostřední zkušenost přímo na místě, proto přicházíme s konceptem vícedenního dne otevřených dveří TUL Open. V rámci něj máme navíc přichystaný program zvláště pro středoškolačky a středoškoláky a zvláště pro ředitelky, ředitele, výchovné poradkyně a poradce a pedagogy. Máme co ukázat a nabídnout a chceme oběma skupinám dopřát, aby mohly nasát atmosféru na naší univerzitě,“ říká rektor TUL Miroslav Brzezina.

Program TUL Open:

pátek 24. ledna

TUL Za školou

Pro ředitele středních škol, středoškolské výchovné poradce a pedagogy. Představíme jim možnosti studia na TUL a čeká je i prohlídkový okruh po našich učebnách, laboratořích a dílnách a možnost navázání kontaktů se zástupci TULky.

Start od 10:00 v zasedací místnosti v suterénu budovy rektorátu, Studentská 1402/2, Liberec.

Na akci TUL Za školou je nutné se registrovat.

sobota 25. ledna

Den otevřených dveří fakulty textilní

Fakulta textilní TUL ukáže zájemcům o studium své laboratoře, dílny a ateliéry v budovách „B“ a „N“. Součástí budou také individuální konzultace o všech studijních programech, informace k přijímacímu řízení nebo talentovým zkouškám.

Začínáme v 10:00 přednáškou „Co vše je textil?“ v budově B, 2. patro, učebna B4, Čížkova 1034/3, Liberec.

Fakulta zve také na prohlídku ateliérů a výstavních prostor v budově N, Jehlářská 520/14, Jablonec nad Nisou.

Více informací.

KyberRobot

Kreativitou napěchovaná soutěž robotických konstrukcí, kterou tradičně vyhlašuje a pořádá Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií TUL pro žáky základních škol a studenty středních škol.

Začínáme v 10.00 hodin v univerzitní aule, kde přibližně v 15:30 vyhlásíme i vítěze.

Více informací.

neděle 26. ledna

TUL Na zkoušku

Program jsme připravili pro studentky a studenty středních škol ve 3. a maturitních ročnících tak, aby se mohli osobně seznámit s možnostmi studia a prostředím na TUL. Připravujeme pro ně tematické přednášky, workshopy, prohlídky kampusu včetně laboratoří a ateliérů a našich sportovišť na Harcově a zájemcům nabídneme také přespání na kolejích. Podrobnosti této části programu ladíme. Na akci TUL Na zkoušku se registrujte.

pondělí 27. ledna

Den otevřených dveří fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií

Fakulta představí své studijní programy, které pokrývají oblasti robotiky, elektroniky, elektromobility, informačních technologií, umělé inteligence, logistiky, aplikace matematiky, fyziky a chemie v technice.

Začínáme v pondělí 27. ledna od 10:00 v budově A, Hálkova 6, Liberec I.

Více informací.

úterý 28. ledna

Den otevřených dveří fakulty strojní

Objevte fascinující svět strojírenství a zjistěte, co vše fakulta nabízí.

Začínáme v úterý 28. ledna od 9:00 v aule budovy G, Univerzitní náměstí 1410/1, Liberec.

Více informací.

středa 29. ledna

Den otevřených dveří fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické

Těšit se můžete na setkání plné ukázek, workshopů a experimentů. Představí se vám všechny katedry a studijní programy.

Začínáme ve středu 29. ledna od 9:00. Zapojí se celá fakulta a otevře své čtyři budovy: C a G (v kampusu u Univerzitního náměstí), P (v Komenského ulici) a T (v Třebízského ulici).

Více informací

pátek 31. ledna

Den otevřených dveří fakulty umění a architektury

Přijďte si prohlédnout ateliéry i práce studentů a zjistit vše o možnostech studia na dni na fakultě.

Začínáme v pátek 31. ledna od 15:00 v Ateliéru K. Hubáčka, blok F2, Husova 1290/75, Liberec 1.

Více informací

Oslava 30 let FUA

Zveme vás na velkolepou oslavu výročí 30 let Fakulty umění a architektury TUL. Součástí bude bohatý doprovodný program. Můžete se těšit na vyhlášení vítěze 33. ročníku soutěže Ještěd f kleci (JFK), ukončení roku Hubáček 100, projekci filmu Maják Karel Hubáček, výstavu studentských prací nebo křest ročenky FUA30. Chybět nebude ani hudební doprovod.

Začínáme v pátek 31. ledna od 18:00 v Ateliéru K. Hubáčka, budova F2, Husova 1290/75, Liberec.

Více informací

Součástí TUL Open bude také den otevřených dveří ekonomické fakulty, který se koná 7. února a den otevřených dveří fakulty zdravotnických studií 14. března 2025.

<https://tuni.tul.cz/a/tul-open-2025-ochutnavka-studia-a-studentskeho-zivota-159256.html>